1-
a) Ve=2,63V
b) Vc=0,459 V
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TEO051 — Respostas - lista de exercicios 3

a) f= 2,42 kHz (RC= 1,1 ms)
b) f= 22,7 kHz
c) RC=5,71 10-6 s
d) f= 79,7 kHz
3- R
706K Ra WSO
_.12,-:'(,55,_.4 Ui
Rb i} 5 WO
103k 4| TRIGGER 4
——| RESET OUTPUT
@— CONTROL Rl
| 7 THRESHOLD
~ & DISCHARGE 10k
I oo | =+
— 7.ZIn alad: -
"0 =
"0
4-
Ra "-.-"%C R WDC
hrk I R e ] al
e 2 WhC a0k 2 WEC
73k 5| TRIGGER - S| TRIGGER
— | RESET OUTPUT 5 | RESET QUTPUT
Ié—CDNTRDL 3 CONTROL
| 7 THRESHOLD ik 7 THRESHOLD
= OISCHARGE OIS CHARGE
I, GHD - 3 GHD
— u paladad ;) jaladad )
-0 ——_lF —:l: dn ——_lF
"0 "0 "0
5_
f= 1
2CV™
6_
a)

V,=fiTm.V:

onde:

fi: freqUéncia do sinal de entrada
Tm: tempo do pulso do monoestavel
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